
Toto sérum poskytuje hĺbkovú hydratáciu, udržuje správnu 
rovnováhu vlhkosti pokožky, znižuje prejavy starnutia pre 
žiarivý a mladistvý vzhľad. 

Zdokonaľujúca sila tohto séra spolu s koncentrovanými prírodnými 
aktívnymi látkami v zložení zameranom proti starnutiu, poskytuje pleti 
anti-aging vyživujúce vlastnosti. Jemné linky a vrásky budú menej 
viditeľné, pleť bude vyzerať hladko a rovnomerne, bude chránená pred 
environmentálnymi a bunkovými stresormi s posilneným vzhľadom. Keď 
Vaša pleť potrebuje anti-aging starostlivosť, neexistuje lepšia ochrana pre 
pokožku ako Cell Anew.

Vlastnosti a výhody zložiek 
•  Silne hydratačné vlastnosti kyseliny hyalurónovej a hyaluronátu 

sodného poskytujú rýchly a dlhotrvajúci účinok zvlhčovania pre 
zníženie straty vlhkosti, pričom sa výrazne podporuje hladší, plnší a 
mladší vzhľad.

•  Hydroxypinakolón retinoát z rodiny retinoidov, je jemná alternatíva 
retinolu, ktorá komunikuje s bunkami, vyhladzuje vzhľad liniek a 
vrások, tón a textúru pleti, a zvyšuje produkciu kožných buniek.

•  Extrakt zo sladkovodnej mikroriasy Scendesmus Rubescens znižuje 
vzhľad hyperpigmentácie a začervenanie, pričom chráni kožnú 
bariéru a pomáha podporovať syntézu kolagénu. Zároveň stimuluje 
vlastnú obranyschopnosť pokožky pred škodlivými účinkami 
modrého svetla.

•  Komplex rastlinných cukrov získaný z xylitolu, ktorý viaže vodu, 
pomáha proti strate vlhkosti a posilňuje štruktúru pokožky pre 
jemnejší a hladší pocit.

•  Olivový skvalán je podobný prirodzenému oleju pokožky, pochádza 
z rastlín, je ekologicky šetrný zmäkčovač, ktorý poskytuje výživnú 
hydratáciu pre jemnú a žiarivú pleť a žiarivý vzhľad.

Water (Aqua), Butylene Glycol, Diisopropyl Adipate, 
Propanediol, Bacillus Ferment, Leuconostoc/Radish Root 
Ferment Filtrate, Xylitylglucoside, Sodium Hyaluronate, 
Hydroxypinacolone Retinoate, Scenedesmus Rubescens 
Extract, Ethylhexyl Olivate, Squalane, Xylitol, Anhydroxylitol, 
Tocopherol, Tapioca Starch, Sodium Stearoyl Glutamate, 
Xanthan Gum, Lecithin, Sclerotium Gum, Pullulan, 
1,2-Hexanediol, Pentylene Glycol, Fragrance (Natural).

30 ml / 1 fl. oz.
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V súlade so silou prírody a pokrokom vedy je Natrience čistá, 

personalizovaná starostlivosť o pleť, vytvorená len pre Vás a 

špecifické potreby Vašej pokožky.

Použitie:
Aplikujte ráno a večer na vyčistenú, suchú pokožku. Jemne vmasírujte na 

oblasť tváre a krku, kým sa nevstrebe. Pre tých, ktorí majú citlivú pokožku, 

pred aplikáciou na celú tvár otestujte na malej ploche. Vyhnite sa oblasti očí, 

viečok a pier.

Cell Anew Perfecting Serum
Hĺbkovo hydratuje • Redukuje znaky starnutia • Vyhladzuje linky a vrásky • Chráni proti modrému svetlu • Chráni proti 
environmentálnym vplyvom

Zložky

•  Bacillus Ferment pochádzajúci zo starovekej podvodnej 
jaskyne na ostrove Malorka je prebiotikum, ktoré podporuje 
vyvážený mikrobióm tým, že chráni kožné bunky pred 
oxidačným stresom.

•  Prírodná vôňa zeleného čaju poskytuje čistú, sviežu vôňu.



Inšpirované prírodou, zdokonalené vedou, Sisel Safe, milované pokožkou

Natrience zloženia sú vytvorené na základe prírodných zložiek, ktoré boli vylepšené technológiou a špičkovými pokrokmi v oblasti vedy o 

pokožke na ich najaktívnejšie a biologicky dostupné zložky. Každá zložka spĺňa naše prísne normy Sisel Safe® s najvyššou úrovňou bezpečnos-

ti, čistoty a integrity. Tieto zdokonalené zložky sú premyslene formulované do našej rady starostlivosti o pleť Natrience, kde si ich vy a vaša pleť 

zamilujete pre ich viditeľné účinky proti starnutiu a pre zdravie, vitalitu a pohodu vašej pleti.

Q. Ako Cell Anew Perfecting Serum podporuje zdravie pokožky?

A. Účinná hydratácia a silná bariéra, ako aj hladký a silný vzhľad a pocit na pokožke sú 

súčasťou toho, čo dáva vašej pokožke zdravý a mladistvý lesk. Cell Anew Perfecting 

Serum poskytuje intenzívnu hydratáciu s hyaluronátom sodným a bráni proti 

viacnásobným známkam starnutia pleti pomocou Hydroxypinakolónu Retinoátu. Tieto 

dve účinné zložky výrazne podporujú zdravie a vitalitu pokožky.

Q. Aké sú hlavné výhody séra Cell Anew Perfecting Serum?

A. Proces starnutia spôsobuje viditeľné zmeny na povrchu pokožky, ako aj zmeny, 

ktoré sú neviditeľné pod povrchom. Cell Anew Perfecting Serum podporuje viaceré 

povrchové vrstvy pokožky. Vďaka intenzívnej hydratácii podporuje výrazne hladší a 

plnší vzhľad. Linky a vrásky, ktoré sú s vekom výraznejšie, sú viditeľne redukované, 

drsná štruktúra pokožky je vylepšená a pokožka je lepšie chránená pred škodlivými 

účinkami modrého svetla a životného prostredia.

Q. Čo je to sérum a prečo je Cell Anew Perfecting Serum dôležité v mojej 
rutine starostlivosti o pleť?

A. Séra sú vysoko koncentrované zloženia, ktoré sú určené na rýchle vstrebávanie a 

dodávanie intenzívnych dávok látok prospešných pre pokožku. Séra sa pridávajú do 

režimu starostlivosti o pleť počas ošetrovania, čistenia a pred zvlhčením.

Q. Aký je rozdiel medzi sérom a boosterom?

A. Sérum je zmes aktívnych zložiek určených pre zdravie pokožky. Séra ako Cell 

Anew sú určené pre bežné kožné problémy, ale naraz sa zameriavajú na viac 

problémov pleti vďaka komplexným výhodám proti starnutiu. Booster poskytuje 

cielenú starostlivosť vďaka jedinečným schopnostiam vysoko koncentrovaných 

ingrediencií. 

Q. Aký je rozdiel medzi hyaluronátom sodným a kyselinou hyalurónovou?

A. Kyselina hyalurónová je prirodzene sa vyskytujúca zložka, ktorá sa nachádza 

všade vrámci spojivových tkanív tela, dodáva pokožke štruktúru a je zodpovedná za 

plný, hydratovaný vzhľad. Hyaluronát sodný absorbuje do pokožky ešte jednoduchšie 

ako kyselina hyalurónová, vďaka svojmu optimalizovanému pomeru siedmich 

jedinečných molekulových hmotností. Je navrhnutý tak, aby poskytoval maximálnu 

hydratáciu a pomáhal stimulovať pokožku, aby produkovala viac tohto životne 

dôležitého prvku pre hlbšiu hydratáciu a mladšie vyzerajúcu pleť.  

Q. Aký je rozdiel medzi Hydroxypinakolónom Retinoátu a Retinolom?

A. Hydroxypinakolón Retinoát je silný retinoid alebo derivát vitamínu A. Je oveľa 

jemnejší ako tradičný retinol, ktorý môže spôsobiť začervenanie a podráždenie, ale 

poskytuje rovnako účinné vlastnosti proti starnutiu a výhody pre redukovanie škvŕn. 

Viditeľne eliminuje linky a vrásky, vyrovnáva vzhľad tónu a textúry pleti, zvyšuje 

rýchlosť regenerácie kožných buniek a posilňuje kožnú bariéru.

Q. Čo je modré svetlo a aké sú jeho negatívne účinky na pokožku?

A. Modré svetlo, známe tiež ako vysokoenergetické svetlo, pochádza z obrazovky 

počítačov, smartfónov a iných digitálnych zariadení, ako aj hlavného zdroja – slnka. 

Modré svetlo môže stimulovať produkciu voľných radikálov v pokožke, ktoré môžu 

urýchliť prejavy starnutia, vrátane rozkladu kolagénu a vytvárania hyperpigmentácie. 

Q. Ako Cell Anew Perfecting Serum chráni pokožku pred modrým svetlom?

A. Cell Anew Perfecting Serum obsahuje extrakt z mikroriasy Scendesmus Rubescens. 

Tento jedinečný organizmus žijúci v sladkovodných jazerách, má vyvinuté schopnosti 

sebaobrany proti drsným environmentálnym vplyvom. Stimuluje vlastnú obnovu 

pokožky pred viditeľnými škodlivými účinkami modrého svetla. 

Q. Kedy používať Cell Anew Perfecting Serum?

A. Používajte ráno a večer na vyčistenú pleť, pred alebo s kombináciou Natrience 

boosterov a pred hydratovaním.

Q. Ako si vyberiem, ktoré sérum alebo booster pridať do mojej rutiny 
Natrience a kedy ich pridať?

A.Zvážte pridanie jedného séra alebo boostera naraz a pred pridaním ďalšieho 

nechajte pokožke dva týždne na prispôsobenie sa. Dobrým štartovacím produktom 

je Cell Anew Perfecting Serum, formulované na podporu zdravej pokožky a zníženie 

viacerých známok starnutia. Potom zvážte pridanie boostera, ktorý zodpovedá 

Vašim hlavným problémom s pleťou: Go Bright na rozjasnenie pleti a zníženie 

výskytu tmavých škvŕn alebo zmeny farby; alebo Go Clear na zníženie výskytu škvŕn, 

odlupovania odumretej kože a rozjasnenie tónu pleti; alebo Go Firm na vyhladenie 

pokožky, podporu a ochranu kolagénovej a elastickej siete Vašej pokožky a zaisťuje 

pevný, pozdvihnutý vzhľad.

FAQ

F142401-16-01



Je nabitý prírodnými zložkami, podporuje obnovu kožných 
buniek, čistí póry a zanecháva pokožku jemnú a hladkú 
pre dokonalý vzhľad. 

Exfolium vyhladzujúci peeling uvoľňuje odumreté kožné bunky, 
vďaka čomu dochádza k bunkovej výmene a minimalizujú sa tak 
nedokonalosti. Tento výnimočný gél využíva svoju jedinečnú exfoliačnú 
schopnosť. Počas pôsobenia neupcháva póry, zlepšuje tón a vzhľad 
pleti. Exfolium zanecháva pokožku jemnú, hladkú a dokonale 
vyčistenú.

Vlastnosti a výhody zložiek 

•  Podporuje bunkovú obnovu, ktorá prispieva k mladistvému vzhľadu 
pokožky vďaka kombinácii prírodných zložiek:

   -  Kyselina salicylová je jemná BHA (beta hydroxykyselina), ktorá 
exfoliuje a odstraňuje nahromadené odumreté bunky z povrchu 
pokožky.

   -  Koncentrovaná zmes piatich rastlinných látok – čučoriedka, 
cukrová trstina, javorový cukor, pomaranč a citrón – obsahujú 
niekoľko AHA (alfa hydroxykyselín), ktoré vďaka jemnému 
peelingu dodávajú pokožke mladistvý a hladký vzhľad.

   -  Unikátny kvasnicový extrakt získaný bio fermentáciou, podporuje 
obnovu pokožky prostredníctvom exfoliácie.

•  Hyaluronát sodný, excelentná forma Kyseliny hyalurónovej, hlboko 
hydratuje pokožku a má pozoruhodnú schopnosť pomôcť pokožke 
udržať vlhkosť a zároveň podporovať rast nových kožných buniek.

•  Synergický komplex výťažkov z bambusu a hrachu podporuje 
tvorbu kolagénu a elastínu na efektívne zníženie vzhľadu liniek a 
vrások a tým zlepšuje vzhľad ochabnutej pokožky.

•  Niacínamid podporuje zjemnenú, odolnú pokožku a bezchybnú, 
žiarivú pleť.

•  Zmes fermentu Lactobacillus, glukosamín HCl a extrakt z Camellia 
Sinensis zlepšuje hydratáciu pokožky, a vzhľad hladkej, pevnej 
pokožky.

Water (Aqua), Butylene Glycol, Aloe Barbadensis Leaf 
Juice, Carbomer, Propanediol, Phenoxyethanol, Caprylyl 
Glycol, Ethylhexylglycerin, Hexylene Glycol, Melia 
Azadirachta Leaf Extract, Melia Azadirachta Flower 
Extract, Sodium Hyaluronate, Niacinamide, Salicylic Acid, 
Lactobacillus Ferment, Vaccinium Myrtillus (Bilberry) 
Fruit Extract, Glucosamine HCl, Yeast Extract, Saccharum 
Officinarum (Sugar Cane) Extract, Pisum Sativum (Pea) 
Extract, Bambusa Vulgaris Leaf/Stem Extract, Camellia 
Sinensis Extract, Citrus Aurantium Dulcis (Orange) Fruit 
Extract, Citrus Limon (Lemon) Fruit Extract, Soy Amino 
Acids, Acer Saccharum (Sugar Maple) Extract.

50 ml / 1.7 fl. oz.

Použitie
Naneste tenkú vrstvu na čistú a suchú pokožku tváre a krku. 
Krúživými pohybmi vtierajte do pokožky 45-60 sekúnd, 
kým sa nevytvoria hrudky. Ak sa nezačnú hromadiť hrudky, 
nechajte gél pôsobiť ďalších 30 sekúnd.  Pokračujte v 
trení, kým sa odumreté bunky kože a nečistôt nahromadia. 
Dôsledne opláchnite teplou vodou.

Exfolium Polishing Peel
Exfolácia pre obnovu buniek • Vyhladzuje pre dokonalý vzhľad • Čistí póry • Zjemňuje pleť 

Zložky
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V súlade so silou prírody a pokrokom vedy je Natrience čistá, 

personalizovaná starostlivosť o pleť, vytvorená len pre Vás a 

špecifické potreby Vašej pokožky.



Q. Ako Exfolium Polishing Peel podporuje zdravie pokožky?

A. Exfoliácia je nevyhnutným krokom v rutine starostlivosti o pleť pre 
udržiavanie zdravej pokožky. Ako starneme, regenerácia buniek sa 
spomaľuje. Exfoliácia odhaľuje novšie a zdravšie bunky pokožky, čo 
vedie k zjemnenej, rovnomernej štruktúre pokožky. Peeling pomáha 
predchádzať upchatým pórom, čo môže znížiť výskyt vyrážok a iných 
nedostatkov. Pravidelná exfoliácia môže pomôcť znížiť vzhľad jemných 
liniek a vrások a zanechá vašu pleť žiarivejšiu a zdravšiu. Exfoliovaná 
pokožka dokáže efektívnejšie absorbovať séra a zvlhčovače. Exfolium 
Polishing Peel je dokonalý spôsob, ako podporiť pleť a dodať jej zdravie 
a vyleštený, dokonalý vzhľad..

Q. Aký je rozdiel medzi chemickou exfoliáciou a manuálnou 
exfoliáciou?

Chemická exfoliácia používa na jemné rozpustenie rôzne kyseliny a 
odstraňuje odumreté kožné bunky. Manuálna exfoliácia sa dosiahne 
prostredníctvom mechanického pôsobenia drhnutia odumretých 
kožných buniek. Exfolium Polishing Peel poskytuje chemickú exfoliáciu, 
ale pod definíciou „chemická“ neznamená použitie drsných alebo 
syntetických prísad. Exfolium používa prirodzene odvodené kyseliny, 
ktoré sú šetrné k pokožke, teda AHA a BHA na uvoľnenie väzieb medzi 
odumretými povrchovými bunkami vrstvy, aby odhalili novšiu, žiarivejšiu 
pokožku pod nimi.

Q. Ako často by sa mal používať Exfolium Polishing Peel?

A. Pre normálnu až suchú pleť začleňte do starostlivosti o pleť Exfolium 
raz alebo dvakrát týždenne pre odstránenie suchých, odumretých 
kožných buniek. Nadmerná exfoliácia môže odstrániť prirodzené 
esenciálne oleje, čo môže viesť k vysušeniu pokožky alebo citlivosti. 
Pre zmiešanú až mastnú pleť používajte dvakrát - trikrát týždenne 
pre odstránenie prebytočného mazu a odumretých bunky a pre 
zredukovanie upchatých pórov. 

Q. Kedy by sa mal používať Exfolium Polishing Peel?

A. Pred exfoliáciou vždy pleť poriadne očistite. Ranný peeling môže 
pomáhať vyrovnávať produkciu kožného mazu, odstrániť odumreté 
kožné bunky a osviežiť pleť pre žiarivejší vzhľad po celý deň. Nočná 
exfoliácia umožňuje pokožke obnoviť sa a počas noci prirodzene 
zregenerovať. Zvážte nočný peeling, ak máte citlivú pokožku. 

Q. Aké kľúčové výhody má Exfolium?

A. Jemný exfoliačný účinok Exfolium odstraňuje odumreté kožné bunky 
a tým podporuje bunkovú výmenu a minimalizuje výskyt nedokonalostí. 
Jeho vyhladzujúci účinok vyrovnáva vzhľad pleti a dodáva mladistvý, 
dokonalý vzhľad.

Q. Ako dlho by sa mal nechať Exfolium Polishing Peel na tvári?

A. Po nanesení tenkej vrstvy na čistú a suchú pokožku nechajte gél 
pôsobiť 45-60 sekúnd. To je dostatočný čas na to, aby zložky začali 
pôsobiť, ale ak gél nezačne hrudkovieť, nechajte ho pôsobiť ďalších 30 
sekúnd. Krúživými pohybmi nahromaďte gél na malé hrudky odumretej 
pokožky, nečistôt a potom opláchnite teplou vodou.

Q Môžem použiť Exfolium na krk alebo iné oblasti?

A. Áno. V rámci pravidelného peelingu na tvár si môžete Exfolium 
aplikovať aj na krk. Exfolium môžete použiť aj na iné suché oblasti 
pokožky, akými sú lakte alebo päty.

FAQ

F142388-16-01

Inšpirované prírodou, zdokonalené vedou, Sisel Safe, milované pokožkou

Natrience zloženia sú vytvorené na základe prírodných zložiek, ktoré boli vylepšené technológiou a špičkovými pokrokmi v oblasti vedy o 

pokožke na ich najaktívnejšie a biologicky dostupné zložky. Každá zložka spĺňa naše prísne normy Sisel Safe® s najvyššou úrovňou bezpečnos-

ti, čistoty a integrity. Tieto zdokonalené zložky sú premyslene formulované do našej rady starostlivosti o pleť Natrience, kde si ich vy a vaša pleť 

zamilujete pre ich viditeľné účinky proti starnutiu a pre zdravie, vitalitu a pohodu vašej pleti.



Go Bright Vitamin C + Brightening Boost
Rozjasňuje pleť • Znižuje výskyt stareckých škvŕn a pigmentácie • Zmatňuje

Obsahuje 15 % vitamínu C a rozjasňujúcu zmes, 
ktorá redukuje matný vzhľad a zafarbenie a 
odhaľuje žiarivý look. 

Go Bright pokožku rozžiari. Účinné ingrediencie pôsobia 
synergicky pre viditeľnú redukciu tmavých škvŕn a pigmentácie 
a zároveň chránia pokožku pred známkami slnečného žiarenia 
a vplyvmi životného prostredia. Go Bright poskytne jasný a 
žiarivý vzhľad.

Vlastnosti a výhody zložiek 

•  Super-antioxidant Tetrahexyldecyl askorbát je jedinečná, 
vysoko účinná forma vitamínu C, známy pre svoju vynikajúcu 
penetráciu pokožky, ktorý zvyšuje jas pokožky, a zároveň pôsobí 
na zníženie výskytu tmavých a stareckých škvŕn, zmeny farby a 
hyperpigmentácie a dodáva jej rovnomerný, žiariaci tón.

•  Kyselina ferulová sa prirodzene nachádza v rastlinách ako sú 
otruby a bambus a ide o aktívnu zložku, ktorá zvyšuje výsledky 
vitamínu C, inhibuje zmenu farby a chráni pokožku pred 
známkami poškodenia slnkom a environmentálnym vplyvom.

•  Diacetyl Boldine, extrahovaný z kôry čílskych stromov Boldo, 
pomáha viditeľne znižovať pigmentáciu a rozjasňovať pokožku 
pre rovnomernejší tón.

•  Phloretin získaný z jabĺk funguje tak, že inhibuje tyrozinázu, tzv. 
enzým, ktorý produkuje melanín, vyrovnáva tón pleti a chráni ju 
voči oxidačnému stresu.

•  Crithmum Maritimum je extrakt získaný z kmeňových buniek 
morského feniklu, pomáha inhibovať proces melanogenézy 
(pigmentácie) a zanecháva pokožku hladšiu, žiarivejšiu a 
dokonca tónovanú.

•  Aloe sa používa pre svoje upokojujúce a antioxidačné vlastnosti,  
hydratuje a pomáha uzatvárať vlhkosť do pokožky.

•  Silný antioxidant Vitamín E chráni bunky pred nepriaznivými 
účinkami voľných radikálov.

•  Prírodná vôňa pomaranča dodá sviežu vôňu.

Water (Aqua), Tetrahexyldecyl Ascorbate, Propanediol, 
Cocos Nucifera (Coconut) Oil, Sucrose Stearate, 
Caprylic/Capric Triglyceride, Leuconostoc/Radish Root 
Ferment Filtrate, Lauroyl Lysine, Ferulic Acid, Phloretin, 
Diacetyl Boldine, Crithmum Maritimum Extract, 
Tocopherol, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Xanthan 
Gum, Lecithin, Sclerotium Gum, Pullulan, Fragrance 
(Natural).

Použitie
Používajte 1-2x denne na tvár a krk. Môžete používať 
samostatne alebo pridajte do iného séra či krému. Pre tých, 
ktorí majú citlivú pokožku, pred aplikáciou na celú tvár 
otestujte na malej ploche. Vyhnite sa oblasti očí, viečok a 
pier.

15 ml / 0.5 fl. oz. 

Zložky
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V súlade so silou prírody a pokrokom vedy je Natrience čistá, 

personalizovaná starostlivosť o pleť, vytvorená len pre Vás a 

špecifické potreby Vašej pokožky.



F142396-16-01

Q: Ako podporuje Go Bright Vitamin C + Brightening Boost zdravie 
pokožky?

A: Žiarivá pokožka sa často spája so zdravím a vitalitou. Navyše na 
povzbudenie jasného, žiarivého vzhľadu, silnej formy Vitamínu C, ktorý 
sa nachádza v Go Bright, Tetrahexyldecyl Ascorbate, má veľa výhod pre 
zdravie pokožky, vrátane zníženia tmavých škvŕn, zmeny farby a iných 
skorých príznakov starnutia.

Q: Aké sú kľúčové výhody Go Bright Vitamin C + Brightening 
Boost?

A. Go Bright obsahuje vitamín C a iné zložky na rozjasnenie pleti, ktoré 
pomáhajú znižovať prejavy starnutia, akými sú škvrny a pigmentácia a 
tiež zlepšujú matnosť.

Q: Aký je rozdiel medzi sérom a boosterom?

A: Sérum je zmes aktívnych zložiek určených na podporu zdravia 
pokožky, regenerácie, ochrany a komplexných výhod proti starnutiu. 
A booster, akým je Go Bright, poskytuje cielené ošetrenie so 
zameraním na jedinečné schopnosti vysoko koncentrovaných účinných 
ingrediencií. Či už sa používa pred, po alebo zmiešané so sérami, 
boostery sa pridávajú do bežnej starostlivosti prispôsobenej vašej 
rutine, zvyšujú aktivitu produktov vašej starostlivosti o pleť a pomôžu 
vám rýchlo dosiahnuť požadované výsledky.

Q: Prečo je v Go Bright Vitamin C + Brightening Boost zahrnutý 
tetrahexyldecyl askorbát namiesto inej formy vitamínu C?

A: Často sa používa čistá forma vitamínu C, kyselina L-askorbová do 
kozmetických prípravkov na zlepšenie vzhľadu a stavu pokožky. Avšak 
kyselina L-askorbová je všeobecne považovaná za vysoko nestabilnú 
zložku, ktorá si často vyžaduje špeciálne balenie alebo formuláciu, 
aby sa zabránilo jej degradácii a strate potencie. Keďže ide o vodou 
rozpustnú látku, môže byť formulovaná iba do produktu na vodnej 
báze. Na rozdiel od kyseliny L-askorbovej, tetrahexyldecyl askorbát je 
rozpustný v lipidoch (tukoch). Vzhľadom k zloženiu mastných kyselín 
jej štruktúry, teda lepšie preniká ďalej do pokožky, kde sa môže 
zamerať na zdroje sfarbenia, hyperpigmentáciu a starecké škvrny. 
Enzýmy v koži premieňajú Tetrahexyldecyl askorbát na čistý vitamín C, 
kyselinu L-askorbovú. Stabilita, penetrácia a antioxidačné vlastnosti 
tetrahexyldecyl askorbátu z neho robia účinnú formu vitamínu C pre Go 
Bright.

Q: Ako spolupracujú hlavné zložky v Go Bright Vitamin C + 
Brightening Boost tak, aby zaručili výsledky?

A: Účinné ingrediencie v Go Bright boli premyslene zvolené pre ich 
individuálne a kombinované schopnosti pomôcť rozjasniť pleť, zlepšiť 
matnosť a sfarbenie a znížiť výskyt stareckých škvŕn. 

Napríklad kyselina ferulová podporuje stabilizáciu a môže výrazne zvýšiť 
účinnosť ďalších zložiek, ako sú vitamíny C a E.

Q: Ako použiť Go Bright Vitamin C + Brightening Boost v rutine 
starostlivosti o pleť?

A: Go Bright možno použiť samostatne, v kombinácii s Natrience 
Cell Anew Perfecting Serum alebo inými Natrience boostermi, alebo 
zmiešané s hydratačným krémom Natrience podľa výberu.

Q: Koľkokrát denne by sa mal používať Go Bright Vitamin C + 
Brightening Boost?

A. Použite Go Bright dvakrát denne alebo podľa potreby, aby ste zlepšili 
matnosť, tmavé škvrny alebo zmenu farby.

Q: Ako skoro je možné vidieť výsledky Go Bright Vitamin C + 
Brightening Boost?

A: S Go Bright uvidíte jasnejšiu a žiariacu pleť deň čo deň, a časom 
uvidíte zlepšený vzhľad sfarbenia a hyperpigmentácie.

Q: Ako si vyberiem, ktoré sérum alebo booster pridať do mojej 
rutiny Natrience a kedy ich pridať?

A: Zvážte pridanie jedného séra alebo boostera naraz a pred pridaním 
ďalšieho nechajte pokožke dva týždne na prispôsobenie sa. Dobrým 
štartovacím produktom je Cell Anew Perfecting Serum, formulované na 
podporu zdravej pokožky a zníženie viacerých známok starnutia. Potom 
zvážte pridanie boostera, ktorý zodpovedá Vašim hlavným problémom 
s pleťou: Go Bright na rozjasnenie pleti a zníženie výskytu tmavých 
škvŕn alebo zmeny farby; alebo Go Clear na zníženie výskytu škvŕn, 
odlupovania odumretej kože a rozjasnenie tónu pleti; alebo Go Firm na 
vyhladenie pokožky, podporu a ochranu kolagénovej a elastickej siete 
Vašej pokožky a zaisťuje pevný, pozdvihnutý vzhľad.

FAQ

Inšpirované prírodou, zdokonalené vedou, Sisel Safe, milované pokožkou

Natrience zloženia sú vytvorené na základe prírodných zložiek, ktoré boli vylepšené technológiou a špičkovými pokrokmi v oblasti vedy o 

pokožke na ich najaktívnejšie a biologicky dostupné zložky. Každá zložka spĺňa naše prísne normy Sisel Safe® s najvyššou úrovňou bezpečnos-

ti, čistoty a integrity. Tieto zdokonalené zložky sú premyslene formulované do našej rady starostlivosti o pleť Natrience, kde si ich vy a vaša pleť 

zamilujete pre ich viditeľné účinky proti starnutiu a pre zdravie, vitalitu a pohodu vašej pleti.



Go Clear Multi Acid Clarifying Boost
Zjednocuje tón pleti • Znižuje výskyt škvŕn • Odstraňuje odumreté povrchové bunky • Vyhladzuje pleť

Toto sérum je obohatené o 10% zmes viacerých 
kyselín, ktorá zjednocujú vzhľad nerovnomerného 
tónu pleti a nepoddajných škvŕn, odhaľuje hladký, 
vylepšený vzhľad. 

Go Clear využíva silu účinných kyselín, ktoré objasnia nerovnomerný 
tón pleti, zameriavajú sa na nepoddajné miesta a stimulujú mladistvý 
vzhľad pleti. Táto jemná, ale účinná receptúra poskytuje rafinovanú a 
žiarivú pleť, ktorú si pokožka jednoznačne zaslúži. Go Clear odhaľuje 
hladký a obnovený vzhľad pokožky.

Vlastnosti a výhody zložiek

•  Koncentrovaná zmes hydroxykyselín s jemnou účinnosťou 
exfoliuje, aby odstránila odumreté bunky na povrchu a podporila 
zdravú obnovu kože.

   o  AHA (alfa hydroxykyselina) - kyselina mandľová je izolovaná 
forma z prírodných zdrojov akými sú jablká, mandle alebo 
čerešne. Pomáha znižovať škvrny, jemné linky, vrásky a tón 
nerovnomernej pleti. Je ideálny pre citlivú pokožku.

   o  LHA (lipo hydroxykyselina) - kyselina kapryloylsalicylová je jemný 
derivát BHA (beta hydroxykyseliny) kyseliny salicylovej, tzn. 
bežne získavaná z vŕbovej kôry. Má adstringentné aj exfoliačné 
vlastnosti, ktoré oslabujú väzby medzi bunkami vrchnej vrstvy 
pokožky (stratum corneum), čo predstavuje odlupovanie 
odumretých buniek a čistenie pórov.

   o  PHA (poly hydroxykyselina) - glukonolaktón, odvodený od 
glukózy, podporuje pevnosť pokožky a zároveň pomáha zvyšovať 
obnovu kožných buniek a zlepšuje vzhľad starnúcej pokožky.

•  Kyselina azelaová získaná z obilia je známa svojou schopnosťou 
pomáhať pri odstraňovaní zablokovaných pórov, viditeľných škvŕn 
a zmierňuje vzhľad začervenania a hrboľatej kože.

•  Witch Hazel z divokej úrody pomáha vyrovnávať mastnotu pokožky, 
napína a tonizuje pokožku a minimalizuje výskyt rozšírených pórov.

•  Aloe sa používa pre svoje upokojujúce vlastnosti a antioxidačné 
vlastnosti, hydratuje a pomáha uzatvárať vlhkosť do pokožky.

•  Prírodná vôňa jablka poskytuje sviežu, jasnú vôňu.

Water (Aqua), Propanediol, Grape Seed Oil, 
Azelaic Acid, Capryloyl Salicylic Acid, Mandelic 
Acid, Hamamelis Virginiana (Witch Hazel) Extract, 
Gluconolactone, Sodium Bicarbonate, Sucrose 
Stearate, Dimethicone, Aloe Vera, Sodium Cocoyl 
Glutamate, Xanthan Gum, Lecithin, Sclerotium Gum, 
Pullulan, Sodium Benzoate, Fragrance (Natural).

Použitie
Aplikujte 1-2x denne na tvár a krk. Používajte samostatne 
alebo spolu so sérom a krémom. Pre tých, ktorí majú citlivú 
pokožku, pred aplikáciou na celú tvár otestujte na malej 
ploche. Vyhnite sa oblasti očí, viečok a pier.

15 ml / 0.5 fl. oz. 
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V súlade so silou prírody a pokrokom vedy je Natrience čistá, 

personalizovaná starostlivosť o pleť, vytvorená len pre Vás a 

špecifické potreby Vašej pokožky.



F142397-16-01

Q: Ako Go Clear Multi Acid Clarifying Boost podporuje zdravie 
pleti?

A: Bunkový obrat, proces odstraňovania odumretých kožných buniek a 
ich nahrádzanie novými, je nevyhnutný pre udržanie zdravej pokožky. 
Uvoľnuje póry a podporuje rast nových kožných buniek. Go Clear je 
obohatený o jemné kyseliny, ktoré podporujú obnovu kožných buniek a 
zdravý vzhľad.

Q: Aké sú hlavné výhody Go Clear Multi Acid Clarifying Boost?

A: Go Clear Multi Acid Clarifying Boost je formulovaný tak, aby zjednotil 
nerovnomerný tón pleti, redukoval výskyt škvŕn, odlupoval odumreté 
povrchové bunky a vyhladil pokožku.

Q: Čo sú to hydroxykyseliny a prečo je Go Clear Multi Acid 
Clarifying Boost obohatený o rôzne typy?

A: Hydroxykyseliny predstavujú triedu zlúčenín, ktoré sa používajú v 
kozmetických a terapeutických zloženiach na dosiahnutie rôznych 
priaznivých účinkov pre pokožku. Rôzne typy hydroxykyselín majú 
vlastnosti, vďaka ktorým sú vhodnejšie na riešenie alebo zlepšenie 
určitých kožných problémov. AHA, LHA (derivát BHA) a PHA obsiahnuté 
v Go Clear sú jemné, ale účinné formy vhodné aj pre citlivú pokožku. 
Táto jedinečná kombinácia hydroxykyselín poskytuje pokožke podporu 
pre exfoliáciu, bunkovú obnovu a výhody proti starnutiu.

Q: Ako sa kyselina azelaová líši od hydroxykyselín?

A. Kyselina azelaová nie je hydroxykyselina. Je to mierna dikarboxylová 
kyselina, ktorá sa prirodzene získava z obilia. Kyselina azelaová 
pomáha exfoliovať pokožku, eliminovať škvrny, vyrovnať tón pleti a 
znížiť výskyt začervenania a drsnej pokožky.

Q: Aký je rozdiel medzi sérom a boosterom?

A: Sérum je zmes aktívnych zložiek navrhnutých na podporu zdravia 
pokožky, jej regenerácie, ochrany a ponúka komplexné výhody proti 
starnutiu. Booster, akým je Go Clear, poskytuje cielené ošetrenie so 
zameraním na jedinečné schopnosti vysoko koncentrovaných účinných 
zložiek. Či už sa používa pred sérami, po nich alebo sa s nimi zmieša, 
pridajte booster do starostlivosti o pleť, ktorý vylepší rutinu, zvýši 
aktivitu vašich produktov starostlivosti o pleť a pomôže vám rýchlo 
dosiahnuť požadované výsledky.

Q: Ako spolupracujú zložky v Go Clear Multi Acid Clarifying 
Booster, aby dosiahli výsledky?

A: Účinné ingrediencie v Go Clear boli premyslene vybrané pre ich 
individuálne ale aj kombinované schopnosti pomôcť stimulovať 
bunkovú výmenu, rovnomerný vzhľad pokožky a znížiť vzhľad 
začervenania alebo drsnej pokožky. Kombinácia hydroxykyselín 
podporuje exfoliáciu a zameriava sa na rôzne vrstvy pokožky, čím sa 
zlepší absorpcia ďalších produktov z radu starostlivosti o pleť.

Q: Ako používať Go Clear Multi Acid Clarifying Boost v rámci 
bežnej starostlivosti o pleť?

A: Go Clear je možné použiť samostatne, v kombinácii s Natrience 
Cell Anew Perfecting Serum alebo inými boostermi Natrience, alebo 
tiež zmiešať s iným hydratačným krémom Natrience podľa vlastného 
výberu.

Q: Koľkokrát denne by sa mal použiť Go Clear Multi Acid 
Clarifying Boost?

A: Použite Go Clear dvakrát denne alebo podľa potreby na odstránenie 
škvŕn alebo drsnej, nerovnomernej štruktúry pokožky.

Q: Ako skoro je vidieť výsledky s Go Clear Multi Acid Clarifying 
Booster?

A: Hydroxykyseliny v Go Clear začínajú pôsobiť rýchlo, aby rozžiarili 
pleť, vyhladili textúru a zlepšili celkový vzhľad.

Q: Ako si vyberiem, ktoré sérum alebo booster pridať do mojej 
rutiny Natrience a kedy ich pridať?

A: Zvážte pridanie jedného séra alebo boostera naraz a pred pridaním 
ďalšieho nechajte pokožke dva týždne na prispôsobenie sa. Dobrým 
štartovacím produktom je Cell Anew Perfecting Serum, formulované na 
podporu zdravej pokožky a zníženie viacerých známok starnutia. Potom 
zvážte pridanie boostera, ktorý zodpovedá Vašim hlavným problémom 
s pleťou: Go Bright na rozjasnenie pleti a zníženie výskytu tmavých 
škvŕn alebo zmeny farby; alebo Go Clear na zníženie výskytu škvŕn, 
odlupovania odumretej kože a rozjasnenie tónu pleti; alebo Go Firm na 
vyhladenie pokožky, podporu a ochranu kolagénovej a elastickej siete 
Vašej pokožky a zaisťuje pevný, pozdvihnutý vzhľad.

FAQ

Inšpirované prírodou, zdokonalené vedou, Sisel Safe, milované pokožkou

Natrience zloženia sú vytvorené na základe prírodných zložiek, ktoré boli vylepšené technológiou a špičkovými pokrokmi v oblasti vedy o 

pokožke na ich najaktívnejšie a biologicky dostupné zložky. Každá zložka spĺňa naše prísne normy Sisel Safe® s najvyššou úrovňou bezpečnos-

ti, čistoty a integrity. Tieto zdokonalené zložky sú premyslene formulované do našej rady starostlivosti o pleť Natrience, kde si ich vy a vaša pleť 

zamilujete pre ich viditeľné účinky proti starnutiu a pre zdravie, vitalitu a pohodu vašej pleti.



Go Firm Phyto Firming Boost
Poskytuje pevný, liftingový look • Podporuje prirodzenú syntézu kolagénu pokožky • Chráni elasticitu pokožky

Obohatený 10% fyto spevňujúcou zmesou, 
ktorá viditeľne spevňuje, pozdvihuje a podporuje 
pružnosť pokožky, revitalizuje mladší vzhľad. 

Go Firm podporuje kolagén a pružnosť pokožky a zároveň pomáha 
pokožke, aby vyzerala pevne a napnuto. S ich povznášajúcim 
účinkom, ovocná fúzia hlavných ingrediencií zvyšuje rýchle a 
dlhodobé výsledky tým, že viditeľne vypĺňa a napína pokožku. Go 
Firm odhaľuje a posilňuje zdravý look vašej pokožky.

Vlastnosti a výhody zložiek 

•  Jedinečná odvodená a silná broskyňová živica poskytuje 
koncentrovaný a vyvážený pomer základných prvkov, ktoré 
podporujú pružnosť a hustotu pokožky, aby poskytli okamžitý 
pozdvihnutý vzhľad a pevnejší pocit s neustálym zlepšovaním 
vzhľadu v priebehu času.

•  Prírodný výťažok z jabĺk účinne podporuje pružnosť pokožky, 
bojuje proti strate pevnosti pokožky oslabenej vekom aj slnkom.

•  Špičková aktívna látka proti starnutiu, zložená z prírodných 
biopeptidov zo superovocia kľukva, poskytuje tri cielené výhody: 
podpora prirodzenej bariéry pokožky, redukcia výskytu liniek a 
vrások a podpora žiarivosti pleti.

•  Rastlinné bunky odvodené z Eryngium Maritimum, exkluzívnej 
kultúry morských rastlinných kmeňových buniek, pomáhajú pri 
regenerácii starnúcej pokožky a podporujú syntézu elastínu a 
kolagénu pre pevnejšiu pokožku.

•  Prírodná vôňa broskyne poskytuje jemnú sviežu vôňu.

Water (Aqua), Butylene Glycol, Vaccinium Macrocarpon 
(Cranberry) Fruit Extract, Prunus Persica (Peach) Resin 
Extract, Pyrus Malus (Apple) Fruit Extract, Eryngium 
Maritimum Extract, Xanthan Gum, Lecithin, Sclerotium 
Gum, Pullulan, 1,2-Hexanediol, Caprylyl Glycol, 
Hexanediol, Ethylhexylglycerin, Ursolic Acid, Fragrance 
(Natural).

Použitie
Aplikujte 1-2x denne na tvár a krk. Používajte samostatne 
alebo pridajte do séra alebo krému. Pre tých, ktorí majú 
citlivú pokožku, pred aplikáciou na celú tvár otestujte na 
malej ploche. Vyhnite sa oblasti očí, viečok a pier.

15 ml / 0.5 fl. oz. 
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V súlade so silou prírody a pokrokom vedy je Natrience čistá, 

personalizovaná starostlivosť o pleť, vytvorená len pre Vás a 

špecifické potreby Vašej pokožky.



F142398-16-01

Q: Ako Go Firm Phyto Firming Boost podporuje zdravie pokožky?

A: Pevná pokožka sa často spája so zdravo vyzerajúcou pokožkou. 
S pribúdajúcim vekom sa pokožka stáva menej výraznou s úbytkom 
kolagénu a elastínu, čo vedie k ochabnutiu pokožky a vráskam. Fyto 
spevňujúce zložky, ako sú aktívne zložky získané z ovocia, ktoré 
sa nachádzajú v Go Firm, poskytujú viditeľné výhody pri vytváraní 
vypnutého vzhľadu a pevnejšieho pocitu.

Q: Aké sú kľúčové výhody Go Firm Phyto Firming Boost?

A: Go Firm Phyto Firming Boost je formulovaný tak, aby podporil pevný 
pocit a nadvihnutý vzhľad, podporil prirodzenú syntézu kolagénu v 
pokožke a chránil pružnú stavbu pokožky.

Q: Čo znamená výraz fyto a aké sú fyto spevňujúce zložky v Go 
Firm Phyto Firming Boost?

A: Fyto znamená rastlinný produkt a fytonutrienty sú látky 
nachádzajúce sa v určitých rastlinách, ktoré sú prospešné pre ľudské 
zdravie. Silné fyto-účinné zložky, ktoré sa nachádzajú v Go Firm, 
pochádzajú z broskýň, jabĺk a brusníc, ako aj z rastlinných kmeňových 
buniek z jedinečnej morskej rastliny. Časť definície fyto znamená 
„napnúť sa“, čo je tiež priamy opis prínosu Go Firm pri podpore 
pružnosti, elasticity a kyprého vzhľadu vašej pokožky.

Q: Aký je rozdiel medzi sérom a boosterom?

A: Sérum je zmes aktívnych zložiek navrhnutých na podporu zdravia 
pokožky, jej obnovu, ochranu a poskytuje iné komplexné výhody proti 
starnutiu. Booster, ako napríklad Go Firm, poskytuje cielenú liečbu 
so zameraním sa na jedinečné schopnosti vysoko koncentrovaných 
účinných ingrediencií. Či už sa použije pred sérami, po nich alebo sa 
zmiešajú,  pridajte booster do rutiny, čím sa zvýši aktivita ostatných 
produktov starostlivosti o pleť a podporia rýchle požadované výsledky.

Q: Ako spolupracujú účinné zložky v Go Firm Phyto Firming Boost 
na dosiahnutí výsledkov?

A: Účinné zložky v Go Firm boli premyslene vybrané pre ich individuálne 
a kombinované schopnosti podporovať pevnejšiu a vydvihnutú pokožku. 
Výkonná kombinácia zložiek získaných z fyto látok pôsobí synergicky a 
pomáha podporovať elasticitu pokožky, podporuje syntézu kolagénu a 
znižuje výskyt ochabnutej pokožky.

Q: Ako používať Go Firm Phyto Firming Boost vo svojej rutine 
starostlivosti o pleť?

A: Go Firm je možné použiť samostatne, v kombinácii s Natrience 
Cell Anew Perfecting Serum alebo inými boostermi Natrience, alebo 
zmiešať s hydratačným krémom Natrience podľa vlastného výberu.

Q: Koľkokrát denne by sa mal použiť Go Firm Phyto Firming 
Boost?

A: Používajte Go Firm dvakrát denne alebo podľa potreby na ochabnutie 
pokožky a stratu pevnosti alebo pružnosti.

Q: Ako skoro je vidieť výsledky Go Firm Phyto Firming Boost?

A: Go Firm obsahuje aktívne zložky a ich priaznivé viditeľné účinky je 
možné vidieť v priebehu niekoľkých minút, dní a týždňov.

Q: Ako si vyberiem, ktoré sérum alebo booster pridať do mojej 
rutiny Natrience a kedy ich pridať?

A: Zvážte pridanie jedného séra alebo boostera naraz a pred pridaním 
ďalšieho nechajte pokožke dva týždne na prispôsobenie sa. Dobrým 
štartovacím produktom je Cell Anew Perfecting Serum, formulované na 
podporu zdravej pokožky a zníženie viacerých známok starnutia. Potom 
zvážte pridanie boostera, ktorý zodpovedá Vašim hlavným problémom 
s pleťou: Go Bright na rozjasnenie pleti a zníženie výskytu tmavých 
škvŕn alebo zmeny farby; alebo Go Clear na zníženie výskytu škvŕn, 
odlupovania odumretej kože a rozjasnenie tónu pleti; alebo Go Firm na 
vyhladenie pokožky, podporu a ochranu kolagénovej a elastickej siete 
Vašej pokožky a zaisťuje pevný, pozdvihnutý vzhľad.

FAQ

Inšpirované prírodou, zdokonalené vedou, Sisel Safe, milované pokožkou

Natrience zloženia sú vytvorené na základe prírodných zložiek, ktoré boli vylepšené technológiou a špičkovými pokrokmi v oblasti vedy o 

pokožke na ich najaktívnejšie a biologicky dostupné zložky. Každá zložka spĺňa naše prísne normy Sisel Safe® s najvyššou úrovňou bezpečnos-

ti, čistoty a integrity. Tieto zdokonalené zložky sú premyslene formulované do našej rady starostlivosti o pleť Natrience, kde si ich vy a vaša pleť 

zamilujete pre ich viditeľné účinky proti starnutiu a pre zdravie, vitalitu a pohodu vašej pleti.



Hydra Light Repair Lotion
Dodáva ľahkú hydratáciu • Obnovuje kožnú bariéru • Chráni pred modrým svetlom • Chráni pred environmentálnymi vplyvmi

Poháňaný prírodnými zložkami, ktoré dodávajú ľahkú, 
no účinnú hydratáciu a zároveň chránia pokožku pred 
viditeľnými účinkami modrého svetla a každodenným 
vystavením environmentálnym stresorom. 
Hydra Light Repair Lotion so svojou ľahkou textúrou a dopĺňajúcou 
hydratáciou dodáva pokožke bariéru udržujúcu vlhkosť a posilňujúcu 
podporu. Výkonné viacúčelové aktívne zložky podporujú mladistvo a 
zdravo vyzerajúcu pleť. Hydra Light Repair Lotion je navrhnutý tak, aby 
pomáhal brániť a pôsobiť proti známkam starnutia spôsobeným rôznymi 
faktormi a pomáhal pokožke prispôsobiť sa podmienkam prostredia, 
podporoval jej základné ochranné a reparačné vlastnosti, aby si 
zachovala vyživený a žiarivý vzhľad.

Vlastnosti a výhody zložiek 
•  Je bohatý na esenciálne mastné kyseliny, ktoré podporujú kožnú 

bariéru, vitamín E a jeho antioxidačné vlastnosti spolu s olejom z 
hroznových jadierok a svetlicovým olejom poskytujú ľahké, účinné 
hydratačné vlastnosti proti starnutiu, dodávajú mladistvý a zdravo 
vyzerajúci look.

•  Prírodný beta glukán získaný z mora pomáha znižovať výskyt 
jemných liniek a vrások a zároveň ponúka životne dôležitú vlhkosť a 
podporuje prirodzený imunitný systém pokožky a jej opravné procesy.

•  Ceramidy sú lipidy identické s ľudskou pokožkou, ktoré podporujú 
obnovu prirodzenej ochrannej bariéry pokožky a chránia pred stratou 
vlhkosti.

•  Extrakt z púčikov Cryptomeria Japonica je bohatý na energetické 
zlúčeniny, ktoré pomáhajú chrániť vlhkosť pokožky v povrchových 
vrstvách a podporujú bariérovú funkciu pokožky.

•  Výťažok z kvetov Calendula Officinalis, bežne nazývaný nechtík, 
pomáha chrániť pred prejavmi starnutia spôsobeného každodenným 
vystavovaním sa rôznym škodlivým faktorom, pomáha minimalizovať 
vzhľad pigmentácie a pocit drsnej pokožky a podporuje lesk pokožky 
a elasticitu.

•  Ectoín pochádza z púští a soľných jazier v Egypte a je prírodnou 
aminokyselinou, ktorá je nabitá bunkovou ochranou pre zlepšenie 
vzhľadu namáhanej, oslabenej alebo podráždenej pokožky.

•  Niacínamid podporuje rôzne stavy proti starnutiu: 
napomáha prirodzenému procesu obnovy pokožky pred 
poškodením UV žiarením, podporuje prirodzenú syntézu 
kolagénu, pomáha znižovať výskyt jemných liniek a vrások 
a vytvára odolnú pokožku s bezchybnou pleťou.

•  Výťažky na upokojenie pokožky z Centella Asiatica, známej 
aj ako Cica, zozbierané z vysočiny Madagaskaru, môžu 
pomôcť urýchliť proces prirodzenej opravy pokožky, spevniť 
vzhľad pokožky a znížiť výskyt poškodenia pokožky v 
dôsledku procesu starnutia.

•  Chaga a Shitake pochádzajú z Fínska a sú plné 
prospešných vitamínov a minerálov, sú to adaptogénne 
huby, ktoré pomáhajú pôsobiť proti nepriaznivým účinkom 
životného prostredia a podporujú zdravý a mladistvý vzhľad 
pokožky.

•  Prírodná vôňa zeleného čaju poskytuje jemnú, sviežu a 
upokojujúcu vôňu.
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V súlade so silou prírody a pokrokom vedy je Natrience čistá, 

personalizovaná starostlivosť o pleť, vytvorená len pre Vás a 

špecifické potreby Vašej pokožky.



F142400-16-01

Q: Ako Hydra Light Repair Lotion podporuje zdravie pokožky?

A: Či už máte mastnú, zmiešanú, normálnu alebo suchú pleť, 
hydratovanie je nevyhnutné pre udržanie zdravej pokožky. Hydratovaná 
pleť je šťastná pleť. Keď sa pokožke darí, keď je denne správne 
hydratovaná, ráno aj večer pred spaním, je to kľúčové pre zdravú 
pokožku. Hydra Light Repair Lotion počas dňa pomáha chrániť 
pokožku pred viditeľným starnutím spôsobeným modrým svetlom a 
environmentálnym vplyvom. V noci Hydra Light Repair Lotion podporuje 
odolnosť pokožky a jej prirodzené nočné regeneračné procesy, pretože 
pokožka sa počas spánku prirodzene omladzuje.

Q: Aké sú kľúčové výhody Hydra Light Repair Lotion?

A: Hydra Light Repair Lotion dodáva ľahkú hydratáciu a je vytvorený 
tak, aby pomáhal dopĺňať kožnú bariéru, chránil pred viditeľnými 
účinkami modrého svetla a podporoval obranyschopnosť pokožky pred 
environmentálnymi vplyvmi.

Q: Čo sú ceramidy a prečo sú použité do Hydra Light Repair 
Lotion ?

A: Ceramidy sú lipidy, ktoré sa prirodzene nachádzajú v pokožke. 
Tvoria asi 50 % vonkajšej vrstvy pokožky, nazývanej epidermis. S 
pribúdajúcim vekom si pokožka nedokáže doplniť svoje prirodzené 
ceramidy tak rýchlo, ako keď je pokožka ešte mladá. Aktívne ceramidy 
v Hydra Light Repair Lotion sú lipidy identické s ľudskou pokožkou, čo 
znamená, že majú rovnakú štruktúru ako ceramidy v našej pokožke. 
Podporujú a posilňujú prirodzenú bariéru pokožky, pomáhajú chrániť 
pred poškodením vplyvom prostredia a zabraňujú strate vlhkosti. 
Ceramidy pomáhajú zvyšovať hydratáciu pokožky tým, že uzamykajú 
vlhkosť, podporujú citlivú pokožku a bojujú proti suchosti.

Q: Čo je to adaptogén a prečo sú adaptogény zložky v Hydra Light 
Repair Lotion životne dôležité pre pleť?

A: Adaptogény sú prirodzené organizmy žijúce v extrémnych biotopoch 
a prispôsobili sa, aby prežili v týchto drsných podmienkach. So svojimi 
adaptogénnymi vlastnosťami, aminokyselinou Ectoín a hubami Chaga 
(Inonotus Obliquus) a Shitake (Lenitus Edodes) môžu pomôcť chrániť 
pokožku pred environmentálnymi vplyvmi a podporovať prirodzené 
regeneračné procesy pokožky.

Q: Aký je rozdiel medzi Hydra Rich Repair Cream a Hydra Light 
Repair Lotion?

A: Hoci Hydra Light a Hydra Rich zdieľajú rovnaké aktívne zložky 
orientované na výsledky, každá receptúra obsahuje jedinečné 
hydratačné zložky, ktoré vytvárajú personalizované hydratačné 
vlastnosti: Hydra Rich poskytne luxusne bohatú hydratáciu s 
bambuckým maslom a olejom z jojobových semienok a ľahkú a 
nezaťažujúcu vlhkosť pre Hydra Light s olejom z hroznových semienok 
a svetlicového oleja.

Q: Ako používať Hydra Light Repair Lotion v starostlivosti o pleť?

A: Hydra Light Repair Lotion používajte ráno a večer pre zmiešanú až 
mastnú pleť, a pre ľahšiu hydratáciu používajte ráno. Hydra Rich Repair 
Cream používajte ráno a večer pre normálnu až suchú pleť, a pre 
bohatšiu hydratáciu používajte večer.

FAQ

Water (Aqua), Carthamus Tinctorius (Safflower) Seed 
Oil, Niacinamide, Butylene Glycol, Lauryl Laurate,
Vitis Vinifera (Grape) Seed Oil, Tapioca Starch, 
Sucrose Stearate, Cetyl Alcohol, Beta-Glucan, 
Sodium Stearoyl Glutamate, Dimethicone, Tocopherol, 
Calendula Officinalis Flower Extract, Inonotus Obliquus 
(Mushroom) Extract, Lentinus Edodes Extract, Chlorella 
Vulgaris Extract, Haematococcus Pluvialis Extract, 
Ectoin, Ceramide NP, Lactobacillus Ferment, Bacillus 
Ferment, Asiatic Acid, Asiaticoside, Madecassic 
Acid, Cryptomeria Japonica Bud Extract, Xanthan 
Gum, Lecithin, Sclerotium Gum, Pullulan, Mannitol, 
1,2-Hexanediol, Caprylyl Glycol, Fragrance (Natural).

Použitie
Aplikujte na vyčistenú pokožku tváre a krku, po sére alebo 
boosteri. Používajte denne, ráno alebo večer.

30 ml / 1 fl. oz. 

Zložky

Inšpirované prírodou, zdokonalené vedou, Sisel Safe, milované pokožkou

Natrience zloženia sú vytvorené na základe prírodných zložiek, ktoré boli vylepšené technológiou a špičkovými pokrokmi v oblasti vedy o 

pokožke na ich najaktívnejšie a biologicky dostupné zložky. Každá zložka spĺňa naše prísne normy Sisel Safe® s najvyššou úrovňou bezpečnos-

ti, čistoty a integrity. Tieto zdokonalené zložky sú premyslene formulované do našej rady starostlivosti o pleť Natrience, kde si ich vy a vaša pleť 

zamilujete pre ich viditeľné účinky proti starnutiu a pre zdravie, vitalitu a pohodu vašej pleti.



Hydra Rich Repair Cream
Dodáva intenzívnu hydratáciu • Obnovuje kožnú bariéru • Chráni voči modrému svetlu • Chráni pred environmentálnymi stresormi

Obohatený o prírodné zložky, ktoré poskytujú luxusnú, 
bohatú hydratáciu a zároveň chránia pokožku pred 
viditeľnými účinkami modrého svetla a každodenným 
vystavením environmentálnym stresorom. 
Intenzívne hydratačné vlastnosti Hydra Rich Repair Cream napĺňajú pleť 
bohatou hydratáciou a podporou pružnej pokožky. Viacúčelové zložky 
proti starnutiu pomáhajú chrániť pred poškodením buniek a pomáhajú 
obnoviť suchú alebo poškodenú pokožku. S aktívnymi zložkami, ktoré 
pomáhajú brániť a pôsobiť proti známkam starnutia spôsobeným 
škodlivým vysokoenergetickým modrým svetlom a pomáhajú pokožke 
prispôsobiť sa podmienkam prostredia, Hydra Rich podporuje základné 
ochranné a reparačné vlastnosti na udržanie vyživeného a žiarivého 
vzhľadu.

Vlastnosti a výhody zložky
•  Bohaté hydratačné vlastnosti bambuckého masla a jojobového oleja 

pomáhajú predchádzať vyparovaniu prirodzenej vlhkosti pokožky a 
zvyšujú hydratáciu v horných vrstvách pokožky, pretože ich zjemňujúce 
vlastnosti zmäkčujú, vyhladzujú a uzatvárajú vlhkosť.

•  Prírodný beta glukán získaný z mora pomáha znižovať vzhľad liniek a 
vrások a zároveň ponúka životne dôležitú vlhkosť a podporu prirodzeného 
imunitného systému pokožky.

•  Ceramidy sú lipidy identické s ľudskou pokožkou, ktoré podporujú obnovu 
prirodzenej ochrannej bariéry pokožky a chránia pred stratou vlhkosti.

•  Extrakt z púčikov Cryptomeria Japonica je bohatý na energetické 
zlúčeniny, ktoré pomáhajú chrániť vlhkosť pokožky v povrchových 
vrstvách a podporujú ochrannú funkciu pokožky.

•  Výťažok z kvetov Calendula Officinalis, bežne nazývaný nechtík, 
pomáha chrániť pred starnutím spôsobeným každodennou expozíciou 
vysokoenergetickému modrému svetlu z digitálnych a elektronických 
zariadení, aby  minimalizoval vzhľad pigmentácie a pocitu drsnej pokožky. 
Zároveň podporuje lesk a pružnosť pokožky.

•  Ectoín pochádza z púští a soľných jazier v Egypte a je prírodnou 
aminokyselinou plnou bunkovej ochrany pred environmentálnymi 
stresormi na viditeľné zlepšenie vzhľadu poškodenej, zostarnutej, 
oslabenej alebo podráždenej pokožky.

•  Niacínamid poskytuje rôzne výhody proti starnutiu: 
napomáha prirodzenému procesu obnovy pokožky pred 
poškodením UV žiarením, podporuje prirodzenú syntézu 
kolagénu, pomáha znižovať výskyt liniek a vrások a vytvára 
odolnú pokožku s bezchybnou pleťou.

•  Výťažky na upokojenie pokožky z Centella Asiatica, známej 
aj ako Cica, zozbierané z vysočiny Madagaskaru, môžu 
pomôcť urýchliť proces prirodzenej obnovy pokožky, 
spevniť vzhľad pokožky a znížiť výskyt poškodenia pokožky 
v dôsledku procesu starnutia.

•  Chaga a Shitake pochádzajú z Fínska a sú plné 
prospešných vitamínov a minerálov, sú adaptogénne 
huby, ktoré pomáhajú pôsobiť proti nepriaznivým účinkom 
environmentálnych stresorov a podporujú zdravý a 
mladistvý vzhľad pokožky.

•  Prírodná vôňa zeleného čaju poskytuje jemnú, upokojujúcu 
vôňu.
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V súlade so silou prírody a pokrokom vedy je Natrience čistá, 

personalizovaná starostlivosť o pleť, vytvorená len pre Vás a 

špecifické potreby Vašej pokožky.



F142399-16-01

Q: Ako Hydra Rich Repair Cream podporuje zdravie pokožky?

A: Či už máte suchú, normálnu, zmiešanú alebo mastnú pleť, 
hydratovanie je nevyhnutné pre udržanie zdravej pokožky. 
Hydratovaná pleť je šťastná pleť. Keď sa pokožke darí, keď je 
denne správne hydratovaná, ráno aj večer pred spaním, je to 
kľúčové pre zdravú pokožku. Hydra Rich počas dňa pomáha chrániť 
pokožku pred viditeľným starnutím spôsobeným modrým svetlom a 
environmentálnym vplyvom. V noci Hydra Rich podporuje odolnosť 
pokožky a jej prirodzené nočné regeneračné procesy, pretože pokožka 
sa počas spánku prirodzene omladzuje.

Q: Aké sú kľúčové výhody Hydra Rich Repair Cream?

A: Hydra Rich Repair Cream dodáva intenzívnu hydratáciu a je 
vytvorený tak, aby pomáhal dopĺňať kožnú bariéru, chránil pred 

viditeľnými účinkami modrého svetla a podporoval obranyschopnosť 
pokožky pred environmentálnymi vplyvmi.

Q: Čo sú ceramidy a prečo sú použité do Hydra Rich Repair 
Cream ?

A: Ceramidy sú lipidy, ktoré sa prirodzene nachádzajú v pokožke. 
Tvoria asi 50 % vonkajšej vrstvy pokožky, nazývanej epidermis. S 
pribúdajúcim vekom si pokožka nedokáže doplniť svoje prirodzené 
ceramidy tak rýchlo, ako keď je pokožka ešte mladá. Aktívne ceramidy 
v Hydra Rich Repair Cream sú lipidy identické s ľudskou pokožkou, čo 
znamená, že majú rovnakú štruktúru ako ceramidy v našej pokožke. 
Ceramidy Hydra Rich podporujú a posilňujú prirodzenú bariéru pokožky, 
pomáhajú chrániť pred poškodením vplyvom prostredia a zabraňujú 
strate vlhkosti. Ceramidy pomáhajú zvyšovať hydratáciu pokožky tým, 
že uzamykajú vlhkosť, podporujú citlivú pokožku a bojujú proti suchosti.

Q: Čo je to adaptogén a prečo sú adaptogény zložky v Hydra Rich 
Repair Cream životne dôležité pre pleť?

A: Adaptogény sú prirodzené organizmy žijúce v extrémnych biotopoch 
a prispôsobili sa, aby prežili v týchto drsných podmienkach. So svojimi 
adaptogénnymi vlastnosťami, aminokyselinou Ectoín a hubami Chaga 
(Inonotus Obliquus) a Shitake (Lenitus Edodes) môžu pomôcť chrániť 
pokožku pred environmentálnymi vplyvmi a podporovať prirodzené 
regeneračné procesy pokožky.

Q: Aký je rozdiel medzi Hydra Rich Repair Cream a Hydra Light 
Repair Lotion?

A: Zatiaľ čo Hydra Rich a Hydra Light zdieľajú rovnaké aktívne 
zložky orientované na výsledky, každá receptúra obsahuje jedinečné 
hydratačné zložky, ktoré vytvárajú personalizované hydratačné 
vlastnosti: Hydra Rich poskytne luxusne bohatú hydratáciu s 
bambuckým maslom a olejom z jojobových semienok a ľahkú a 
nezaťažujúcu vlhkosť pre Hydra Light s olejom z hroznových semienok 
a svetlicového oleja.

Q: Ako používať Hydra Rich Repair Cream v starostlivosti o pleť?

A: Hydra Rich Repair Cream používajte ráno a večer pre normálnu až 
suchú pleť, a pre bohatšiu hydratáciu používajte večer.

Hydra Light Repair Lotion používajte ráno a večer pre zmiešanú až 
mastnú pleť, a pre ľahšiu hydratáciu používajte ráno.

FAQ

Water (Aqua), Simmondsia Chinensis Seed Oil (Jojoba Oil), 
Butyrospermum Parkii (Shea) Butter, Niacinamide, Cetearyl 
Alcohol, Butylene Glycol, Sucrose Stearate, Beta-Glucan, 
Sorbitan Stearate, Dimethicone, Tocopherol, Tapioca Starch, 
Calendula Officinalis Flower Extract, Inonotus Obliquus 
(Mushroom) Extract, Lentinus Edodes Extract, Chlorella 
Vulgaris Extract, Haematococcus Pluvialis Extract, Ectoin, 
Ceramide NP, Lactobacillus Ferment, Bacillus Ferment, 
Asiatic Acid, Asiaticoside, Madecassic Acid, Cryptomeria 
Japonica Bud Extract, Xanthan Gum, Lecithin, Sclerotium 
Gum, Pullulan, Mannitol, 1,2-Hexanediol, Caprylyl Glycol, 
Fragrance (Natural).

Použitie
Aplikujte na vyčistenú tvár a krk, po použití séra alebo boost-
era. Používajte denne, ráno alebo večer.

50 ml 1.7 fl. oz.

Zložky

Inšpirované prírodou, zdokonalené vedou, Sisel Safe, milované pokožkou

Natrience zloženia sú vytvorené na základe prírodných zložiek, ktoré boli vylepšené technológiou a špičkovými pokrokmi v oblasti vedy o 

pokožke na ich najaktívnejšie a biologicky dostupné zložky. Každá zložka spĺňa naše prísne normy Sisel Safe® s najvyššou úrovňou bezpečnos-

ti, čistoty a integrity. Tieto zdokonalené zložky sú premyslene formulované do našej rady starostlivosti o pleť Natrience, kde si ich vy a vaša pleť 

zamilujete pre ich viditeľné účinky proti starnutiu a pre zdravie, vitalitu a pohodu vašej pleti.



Pure Balance Jelly Cleanser
Čistí • Jemne exfoliuje • Hydratuje • Viditeľne redukuje póry • Koriguje lesk • Mikrobióm friendly

Obohatený o prírodné zložky pre čistenie, 
udržanie a korigovanie lesku pokožky pre pocit 
čistý, hydratovaný a vyvážený. 

Pre osviežujúco čistú a zdravo vyzerajúcu pleť Pure Balance 
Jelly Cleanser eliminuje nečistoty a make-up  a zároveň 
stimuluje bunkovú obnovu pre mladistvý lesk. Toto silné, ale 
jemné želé zloženie pení do bohatej peny pre odstránenie 
nežiadúcich olejov, rovnovážnu tvorbu kožného mazu a kontroly 
lesku. Jeho vlastnosti viažúce vlhkosť podporujú a posilňujú 
bariéru pokožku a zaisťujú krásne hydratovaný povrch.

Vlastnosti a výhody zložiek

•  Extra jemné čistiace extrakty získané z kokosu, Disodium Lauryl 
Sulfosukcinát a decylglukozid vytvárajú bohatú, hustú krémovú 
penu, ktorá pomáha odstraňovať nežiaduce oleje a nečistoty pri 
úprave pokožky.

•  Jemná exfoliácia z PHA (polyhydroxykyselina) Glukonolaktón 
stimuluje bunkovú výmenu, podporuje pevnosť povrchu pokožky 
a dodáva rovnomerný tón pleti.

•  Hyaluronát sodný, ľahko absorbovateľná forma kyseliny 
hyalurónovej, ktorá je prirodzene sa vyskytujúcou zložkou 
pokožky, supernabíja pleť vďaka hydratácii, udrží hydratovaný, 
vyplnený a mladistvý vzhľad.

•  Prírodná vyrovnávajúca zmes extraktu z kôry Enantia Chlorantha 
a kyselina oleanová pomáhajú regulovať produkciu kožného 
mazu pre zníženie prebytočého mazu, kontrolujú lesk a viditeľne 
redukujú póry. Zároveň poskytujú silné upokojujúce účinky pre 
pokožku.

•  Xylitol podporuje prirodzený mikrobióm pokožky tým, že pomáha 
udržiavať vyrovnanú populáciu dobrých a zlých baktérií na 
povrchu kože.

• Prírodná citrusová vôňa poskytuje čistú a sviežu vôňu.

Water (Aqua), Decyl Glucoside, Butylene Glycol 
Propanediol, Disodium Lauryl Sulfosuccinate, Xylitol, 
Gluconolactone, Xanthan Gum, Sodium Hyaluronate, 
Enantia Chlorantha Bark Extract, Oleanolic Acid, 
Sodium Benzoate, 1,2-Hexanediol, Fragrance (Natural).

Použitie
Vytlačte malé množstvo do dlaní. Jemne vmasírujte do 
pokožky a opláchnite teplou vodou. Používajte denne, ráno a 
večer.

120 ml / 4 fl. oz. 

Zložky
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V súlade so silou prírody a pokrokom vedy je Natrience čistá, 

personalizovaná starostlivosť o pleť, vytvorená len pre Vás a 

špecifické potreby Vašej pokožky.
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Q: Ako Pure Balance Jelly Cleanser podporuje zdravie pokožky?

A: Čistenie je nevyhnutným krokom v každej rutine starostlivosti o 
pleť pre udržiavanie zdravej pokožky. Pravidelné čistenie podporuje a 
pomáha udržiavať zdravo hydratovanú pokožku, eliminovať odumreté 
kožné bunky a kontrolovať hladinu olejov. Bez dostatočného čistenia 
sa nečistoty a odumreté kožné bunky môžu hromadiť, čo môže viesť 
k poškodeniu kože a predčasnému starnutiu pokožky. Pure Balance 
Jelly Cleanser má jemné zloženie, ktoré účinne čistí a jemne exfoliuje 
bez toho, aby z pokožky odstránil jej prirodzené oleje. Pure Balance 
podporuje prirodzenú bariéru pokožky a jej mikrobióm a poskytuje 
nevyhnutnú hydratáciu. 

Q: Aké typy pleti by mali používať Pure Balance Jelly Cleanser?

A: Tento jemný, ale účinný čistiaci prostriedok je ideálny pre všetky typy 
pleti. Šikovne hydratuje, viaže vlhkosť a zároveň prirodzene odstraňuje 
prebytočný maz. Jemný peeling jemne odstraňuje prebytočné množstvo 
mazu z mastnej pleti a odumreté bunky zo suchej pleti.

Q: Aké sú hlavné výhody Pure Balance Jelly Cleanser?

A. Pure Balance Jelly Cleanser účinne čistí, jemne exfoliuje, vyrovnáva 
hladinu kožného mazu, podporuje prirodzenú bariéru pokožky a 
hydratuje pokožku. 

Q. Koľkokrát denne by som mal použiť Pure Balance Jelly 
Cleanser?

A. Pure Balance Jelly Cleanser je určený na použitie dvakrát denne, 
ráno a večer. Večerné čistenie odstraňuje make-up, nečistoty a 
oleje, ktoré sa nahromadili počas dňa. Ranné čistenie pomáha umyť 
nečistoty, ktoré sa nahromadia cez noc alebo sa prenesú počas spánku 
z vankúša na tvár. Pure Balance je možné použiť kedykoľvek počas 
dňa, napríklad po aktivite, cvičení.

Q. Ako dlho by som mal nechať pôsobiť Pure Balance Jelly 
Cleanser na pleti?

A. Umývanie tváre po dobu 60 sekúnd umožní aktívnym zložkám 
preniknúť pre dostatočné odstránenie make-upu, nečistôt a mastnoty. 
V prípade veľmi suchej pokožky kratšie čistenie pomôže vyhnúť sa 
zbavovaniu prirodzených olejov pokožky.

Q: Aká je najlepšia teplota vody pre použitie a čistenie pleti s Pure 
Balance Jelly Cleanser?

A: Na čistenie je ideálna vlažná voda. Umývanie v horúcej vode môže 
pri umývaní zbaviť pokožku prospešných olejov a vysušiť pokožku 
a naopak príliš studená voda môže zabrániť rozpúšťaniu olejov a 
dostatočné odstránenie nečistôt z pórov. Záverečné opláchnutie 
studenou vodou môže pomôcť stiahnuť póry a podporiť krvný obeh pre 
zdravý lesk.

Q: Ktorý produkt by mal nasledovať po Pure Balance Jelly 
Cleanser v rutine starostlivosti o pleť?

A: Niekoľkokrát týždenne si urobte po vyčistení pleti peeling s Exfolium. 
Nasleduje ošetrenie pleti pomocou hmly Skin Dew, ktorá pomáha 
uzamknúť vlhkosť a chrániť Vašu pokožku pred modrým svetlom a 
škodlivými prvkami životného prostredia. Prispôsobte si Váš režim 
s Cell Anew Perfecting Serum a Natrience boostermi podľa Vášho 
výberu, v závislosti od Vašej pleti podľa špecifických potrieb. Pridajte 
hydratačný krém Natrience – buď Hydra Light Repair Lotion alebo 
Hydra Rich Repair Cream – a ukončite rutinu pleťovým krémom Skin 
Shield Mineral Sunscreen Lotion SPF 30 na každodennú ochranu pred 
slnkom.

FAQ

Inšpirované prírodou, zdokonalené vedou, Sisel Safe, milované pokožkou

Natrience zloženia sú vytvorené na základe prírodných zložiek, ktoré boli vylepšené technológiou a špičkovými pokrokmi v oblasti vedy o 

pokožke na ich najaktívnejšie a biologicky dostupné zložky. Každá zložka spĺňa naše prísne normy Sisel Safe® s najvyššou úrovňou bezpečnos-

ti, čistoty a integrity. Tieto zdokonalené zložky sú premyslene formulované do našej rady starostlivosti o pleť Natrience, kde si ich vy a vaša pleť 

zamilujete pre ich viditeľné účinky proti starnutiu a pre zdravie, vitalitu a pohodu vašej pleti.



Zložky
Water (Aqua), Sodium PCA, Leuconostoc/Radish 
Root Ferment Filtrate, Cocos Nucifera (Coconut) 
Water, Hydrolyzed Hyaluronic Acid, Calendula 
Officinalis Flower Extract, Ectoin, Hydrolyzed Rice 
Protein, Xylitol, Fragrance (Natural).

Skin Dew Refreshing Mist
Hlboko hydratuje • Chráni pred modrým svetlom • Chráni pred environmentálnymi vplyvmi • Osviežuje pokožku

Obohatený o prírodné zložky, ktoré poskytujú 
ochranu pred viditeľnými účinkami každodenného 
vystavovania modrému svetlu, znečisteniu životného 
prostredia a iným vplyvom a zároveň vyživujú, 
ošetrujú a osviežujú pokožku kedykoľvek, vo dne aj 
v noci. 

Kedykoľvek potrebujete super-osviežujúcu kvapku hydratácie pre 
zdravú pokožku, Skin Dew Refreshing Mist je správnym riešením. 
Trio multiúčelových zvlhčovačov uhasí smäd pokožky a podčiarkne 
jej mladistvý vzhľad. Vďaka silným zložkám bude pokožka pripravená 
čeliť tým najťažším podmienkam. Skin Dew zanechá pokožku 
hladkú, hydratovanú a osvieženú.

Vlastnosti a výhody zložiek 

•  Trio viacúčelových zložiek poskytuje hydratáciu s trojitým účinkom, 
plus ďalšie výhody: 

   o  Kyselina hyalurónová pôsobí ako rezervoár vody na vyhladenie 
pokožky pre zlepšenie elasticity a zníženie výskytu liniek a vrások.

   o  Sodium PCA viaže vlhkosť na pokožku a pomáha chrániť 
prirodzenú bariéru pokožky.

   o  Kokosová voda je bohatá na prírodné vitamíny, minerály, živiny 
a elektrolyty na podporu zdravého rastu buniek,zníženie pocitu 
drsnosti, zlepšenie elasticity a tónu pokožky.

•  Výťažok z kvetov Calendula Officinalis, bežne nazývaný nechtík, 
pomáha chrániť pred prejavmi starnutia spôsobeného každodenným 
vystavovaním sa vysoko energetickému modrému svetlu z 
digitálnych a elektronických zariadení, pomáha minimalizovať 
vzhľad pigmentácie a pocit drsnej pokožky, podporuje lesk pokožky 
a elasticitu.

•  Ectoín pochádza z púští a soľných jazier v Egypte a je prírodnou 
aminokyselinou plnou bunkovej ochrany pre viditeľné zlepšenie 
vzhľadu namáhanej, oslabenej alebo podráždenej pokožky.

60 ml / 2 fl. oz. 

•  Ryžový proteín - rastlinný proteín extrahovaný z ryžových 
otrúb, pomáha zlepšiť zadržiavanie vlhkosti, čo vedie k 
hydratovanejšiemu a pružnejšiemu povrchu pokožky.

•  Xylitol podporuje prirodzený mikrobióm pokožky tým, že 
pomáha udržiavať populáciu dobrých a zlých baktérií na 
povrchu pokožky v rovnováhe.

•  Prírodná citrusová vôňa poskytuje čistú, sviežu vôňu.
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V súlade so silou prírody a pokrokom vedy je Natrience čistá, 

personalizovaná starostlivosť o pleť, vytvorená len pre Vás a 

špecifické potreby Vašej pokožky.



Q: Ako Skin Dew Refreshing Mist podporuje zdravie pokožky?

A: Dehydratovanej pleti chýba voda. Keď je pokožka dehydrovaná, 
môže vyzerať mdlo a ochabnuto. Hydratácia dodáva pokožke vodu. 
Pokožka, ktorá je správne hydratovaná, je hladká, jemná a vyzerá 
mladistvo. Skin Dew Refreshing Mist hlboko hydratuje, pretože 
poskytuje a udržiava potrebnú vlhkosť v pokožke. Vďaka Skin Dew je 
pokožka hydratovaná a svieža.

Q: Aké sú kľúčové výhody Skin Dew?

A: Skin Dew Refreshing Mist podporuje hĺbkovú hydratáciu pokožky a 
osvieženie pokožky kedykoľvek počas dňa. Skin Dew je formulovaný 
tak, aby pomáhal chrániť pred škodlivými viditeľnými účinkami 
modrého svetla, ako aj pred nepriaznivými environmentálnymi vplyvmi 
a podmienkami.

Q: Čo je kyselina hyalurónová a aké sú jej výhody v Skin Dew?

A: Kyselina hyalurónová sa prirodzene nachádza v našej pokožke. Jeho 
hlavnou funkciou je uchovávať vodu a prispievať k pružnosti pokožky. 
Skin Dew Refreshing Mist hydratuje pomocou jedinečnej formy kyseliny 
hyalurónovej, ktorá sa ľahko vstrebáva a rýchlo sa dostáva do oblastí 
pokožky, kde pôsobí, zlepšuje hydratáciu a poskytuje výhody proti 
starnutiu. Kyselina hyalurónová je schopná viazať až 1000-násobok 
svojej hmotnosti vo vode a dokáže ju zadržať na povrchu pokožky. 
Omladzuje pokožku, zlepšuje elasticitu a znížuje vzhľad jemných liniek 
a vrások.

Q: Čo je modré svetlo a aké sú jeho negatívne účinky na 
pokožku?

A: Modré svetlo, známe tiež ako vysokoenergetické svetlo, pochádza 
z obrazoviek počítačov a smartfónov a iných elektronických zariadení 
vyžarujúcich svetlo, ako aj z hlavného zdroja – slnka. Modré svetlo 
môže stimulovať produkciu voľných radikálov v pokožke, čo môže 
urýchliť prejavy starnutia, vrátane rozkladu kolagénu a tvorby 
hyperpigmentácie. 

Q: Ako chráni Skin Dew Refreshing Mist pred poškodením z 
modrého svetla?

A: Skin Dew Osviežujúca hmla obsahuje Calendula Officianlis, prírodný 
extrakt bežne nazývaný nechtík, ktorý je bohatý na antioxidanty a 
karotenoidy. Táto účinná zložka absorbujúca modré svetlo inhibuje 
voľné radikály a pomáha filtrovať škodlivé vysokoenergetické modré 
svetlo, čím pomáha oddialiť príznaky predčasného starnutia pokožky, 
akými sú jemné vrásky, strata pevnosti a zmena farby.

Q: Ako ovplyvňuje životné prostredie našu pokožku?

A: Od extrémnych poveternostných podmienok cez znečistenie 
ovzdušia až po peľ a alergény vo vzduchu, životné prostredie si môže 
vybrať svoju daň na našej pokožke. Ako najväčší orgán tela koža 
výrazne interaguje s prostredím. Vystavenie drsným alebo meniacim sa 
podmienkam môže mať nepriaznivé účinky na našu pokožku, spôsobiť 
nerovnomerný tón pleti, zdrsniť textúru a urýchliť prejavy starnutia 
pokožky.

Q: Ako chráni Skin Dew Refreshing Mist našu pokožku pred 
poškodením z prostredia?

A. Skin Dew Refreshing Mist je formulovaný s ektoínom. Táto prírodná 
aminokyselina pochádzajúca z púští a soľných jazier Egypta je plná 
bunkovej ochrany pred environmentálnymi vplyvmi pre upokojenie, 
hydratáciu a podporu regenerácie pokožky.

Q: Kedy a ako často používať Skin Dew Refreshing Mist?

A: Aplikujte Skin Dew Refreshing Mist ráno a večer po očistení alebo 
peelingu ako predpríprava pleti pred Natrience sérom, boosterom 
alebo hydratačným krémom. Používajte kedykoľvek počas dňa pre 
osviežujúcu dávku vlhkosti. Nezabudnite použiť Skin Dew vždy, 
keď máte čas, najmä pred obrazovkou, pretože Skin Dew môže 
pomôcť chrániť pokožku pred viditeľnými účinkami modrého svetla 
a tiež kedykoľvek počas pobytu vonku, aby ste sa chránili pred 
environmentálnymi vplyvmi.

FAQ

F142391-16-01

Použitie
Nastriekajte 2-3x na vyčistenú tvár a krk alebo kedykoľvek počas dňa 
podľa potreby. Pre najlepšie výsledky aplikujte zo vzdialenosti 15-20 
cm. Oči nechajte zatvorené.

Inšpirované prírodou, zdokonalené vedou, Sisel Safe, milované pokožkou

Natrience zloženia sú vytvorené na základe prírodných zložiek, ktoré boli vylepšené technológiou a špičkovými pokrokmi v oblasti vedy o 

pokožke na ich najaktívnejšie a biologicky dostupné zložky. Každá zložka spĺňa naše prísne normy Sisel Safe® s najvyššou úrovňou bezpečnos-

ti, čistoty a integrity. Tieto zdokonalené zložky sú premyslene formulované do našej rady starostlivosti o pleť Natrience, kde si ich vy a vaša pleť 

zamilujete pre ich viditeľné účinky proti starnutiu a pre zdravie, vitalitu a pohodu vašej pleti.



Skin Shield Mineral Sunscreen Lotion
Broad Spectrum  •  SPF 30  •  PA+++
Chráni pred UVA a UVB • Hydratuje • Chráni pred fotostarnutím zo slnka • Chráni pred digitálnym starnutím od modrého svetla • 
Reef-safe (Ocean-friendly) • Bez chemických opaľovacích krémov

Toto ľahké, nemastné zloženie, poháňané 
prírodnými zložkami, vrátane 100% prírodného 
minerálneho opaľovacieho krému, poskytuje 
silnú širokospektrálnu ochranu pred škodlivými 
účinkami UV žiarenia, modrého svetla a 
environmentálnych stresorov.

 
So širokospektrálnou ochranou a denným SPF 30, Skin Shield 
Minerálne mlieko pomáha chrániť pokožku pred UV žiarením a 
zároveň ju chráni pred škodlivými účinkami modrého svetla a 
znečistením. Tento produkt je základ pre rutinu, ktorý obsahuje 
100% minerálne aktívne zloženie bez chemických opaľovacích 
krémov odolných voči indoor aj outdoor faktorom. Skin Shield 
dodáva pokožke vrstvu vlhkosti s ľahkou, nemastnou textúrou a 
nádychom odtieňa, ktorý je vhodný pre všetky tóny pleti.

Vlastnosti a výhody zložiek 
•  Oxid zinočnatý pôsobí v tomto 100% prírodnom minerálnom 

ochrannom kréme ako bariéra proti ultrafialovému žiareniu 
so širokospektrálnou ochranou, a obmedzuje poškodenie 
vystavením UVA aj UVB lúčom.

•  Koreň repy pomáha poskytnúť okamžitú a dlhodobú 
hydratáciu, zlepšiť ochrannú funkciu pokožky a úroveň vlhkosti.

•  Extrakt z rias Spirulina Maxima je ľahká zložka, ktorá podporuje 
prirodzené procesy bunkovej obnovy pokožky, ktoré pomáhajú 
znižovať digitálne starnutie v dôsledku vystavenia modrému 
svetlu a starnutie z vystavovania sa slnku.

•  Kombinovaný extrakt planktónu Phaeocactylum Tricornutum so 
slnečnicovým extraktom Helianthus Annuus pomáha pokožke 
odolávať nečistotám a podporuje dlhovekosť buniek. 

•  Červená riasa Rhodophyceae je adaptogén pochádzajúci 
z extrémnych podmienok, ktorý pomáha prispôsobiť sa 
náročným environmentálnym stresom.

•  Jemné okrúhle častice borosilikátu vápenato-sodného 
majú jedinečné vlastnosti rozptyľujúce svetlo a dodávajú 
efekt jemného zaostrenia pre jas a žiarivosť.

•  Fruktooligosacharidy poskytujú zvlhčujúce a prebiotické 
vlastnosti, ktoré pomáhajú hydratovať a podporujú zdravý 
mikrobióm pokožky.

•  Prírodná vôňa zeleného čaju poskytuje upokojujúcu vôňu.
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V súlade so silou prírody a pokrokom vedy je Natrience čistá, 

personalizovaná starostlivosť o pleť, vytvorená len pre Vás a 

špecifické potreby Vašej pokožky.
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Q: Ako minerálny opaľovací krém Skin Shield podporuje zdravie 
pokožky? 

A: Podľa Americkej akadémie dermatológie, opaľovací krém hrá 
kľúčovú úlohu pri ochrane pokožky pred nežiaducimi účinkami slnka. 
Okrem toho, že pomáha predchádzať spáleniu od slnka, používanie 
širokospektrálneho opaľovacieho krému s SPF 30 alebo vyšším 
faktorom môže znížiť príznaky skorého starnutia pokožky, ako sú 

vrásky, starecké škvrny a ochabnutá pokožka, a tiež znížiť riziko vzniku 
rakoviny kože. 

Q: Čo znamená UVA a UVB?

A: Slnko vyžaruje svetlo v rôznych vlnových dĺžkach, z ktorých niektoré 
sú preukázateľne škodlivé pre pokožku. UVA je ultrafialové žiarenie A a 
UVB je ultrafialové žiarenie B. UVA lúče prenikajú do pokožky hlbšie a 
môžu byť jedným z hlavných príčin vrások, ochabnutia a predčasného 
starnutia pokožky. UVB lúče sú primárnou príčinou spálenia a 
poškodenia vrchného povrchu kože. A jednoduchý spôsob, ako si 
zapamätať rozdiel, je UVA = antiaging a UVB = burning.

Q: Čo znamená broad spectrum = široké spektrum?

A: Široké spektrum znamená, že opaľovací krém je účinnnou ochranou 
pred UVA a UVB lúčmi, ktoré môžu spôsobiť nežiaduce kožné ochorenia 
vrátane rakoviny kože.

Q: Čo znamená SPF?

A. SPF znamená Sun Protection Factor a predstavuje schopnosť 
opaľovacích krémov obmedziť vystavenie pokožky UVB lúčom. SPF 15 
odfiltruje približne 93 % UVB lúčov. SPF 30 dokáže odfiltrovať až 97 % 
UVB lúčov. Nad SPF 30 je množstvo dodatočnej ochrany pred slnkom 
zanedbateľné. Americká akadémia dermatológov odporúča najmenej 
SPF 30, čo predstavuje vysoko silnú UVB ochranu.

Q: Čo znamená PA?

A: PA znamená stupeň ochrany UVA. Je to japonský bodovací systém 
špeciálne navrhnutý pre meranie schopnosti produktu blokovať UVA 
lúče. Hodnotenie PA+++ predstavuje vysoko silnú UVA ochranu.

Q: Aké sú hlavné výhody opaľovacieho krému Skin Shield 
Mineral?

A: Skin Shield Mineral Sunscreen Lotion je vyvinutý tak, aby hydratoval 
pokožku, poskytoval jej prirodzenú ochrannú funkciu a podporoval 
zdravý mikrobióm pokožky. Okrem svojich hydratačných výhod, Skin 
Shield obsahuje tiež aktívne zložky určené na ochranu pokožky pred 
škodlivými UVA a UVB lúčmi, ako aj pred škodlivými účinkami modrého 
svetla a environmentálnych vplyvov.

Q: Ako zaradiť minerálny opaľovací krém Skin Shield do rutiny 
starostlivosti o pleť? 

A: Skin Shield Minerálny opaľovací krém je nevyhnutným posledným 
ochranným krokom v rutine. Aplikujte po dennom hydratačnom kréme, 
buď Hydra Light Repair Lotion alebo Hydra Rich Repair Cream. Keďže 
Skin Shield má silné hydratačné vlastnosti, je možné ho používať ako 
denný zvlhčovač.

FAQ

Active Ingredient: Zinc Oxide 20% 

Inactive Ingredients: Water (Aqua), Ethylhexyl Olivate, 
C9-12 Alkane, Hydroxyethyl Dimethicone Laurate, 
Propanediol, Calcium Sodium Borosilicate, Pentylene Glycol, 
Polymethylsilsesquioxane, Butylene Glycol, Butyloctyl 
Salicylate, C12-15 Alkyl Benzoate, Cocoglycerides, Jojoba 
Esters, Dimethicone, Betaine, Sucrose, Spirulina Maxima 
Extract, Fructooligosaccharides, Beta Vulgaris (Beet) Root 
Extract, Hydrolyzed Rhodophyceae Extract, Helianthus Annuus 
(Sunflower) Seed Oil, Phaeodactylum Tricornutum Extract, 
Dipotassium Glycyrrhizate, Persea Gratissima (Avocado) 
Oil, Squalane, Caprylic/Capric Triglyceride, Tocopherol, 
Lecithin, Hydroxyacetophenone, Disteardimonium Hectorite, 
Polyhydroxystearic Acid, Trihydroxystearin, Triethyl Citrate, 
Caprylyl Glycol, Tetrasodium Glutamate Diacetate, Sodium 
Dehydroacetate, Hydrogenated Vegetable Oil, Caprylhydroxamic 
Acid, Sodium Chloride, Sodium Citrate, Iron Oxides (CI 77492), 
Iron Oxides (CI 77491), Fragrance (Natural).

Použitie
Naneste v rovnomernej vrstve na tvár a krk. Používajte denne 
ako posledný krok v rutine pred make-upom, najmenej 15 
minút pred pobytom na slnku.

30 ml / 1 fl. oz.

Zložky

Inšpirované prírodou, zdokonalené vedou, Sisel Safe, milované pokožkou

Natrience zloženia sú vytvorené na základe prírodných zložiek, ktoré boli vylepšené technológiou a špičkovými pokrokmi v oblasti vedy o 

pokožke na ich najaktívnejšie a biologicky dostupné zložky. Každá zložka spĺňa naše prísne normy Sisel Safe® s najvyššou úrovňou bezpečnos-

ti, čistoty a integrity. Tieto zdokonalené zložky sú premyslene formulované do našej rady starostlivosti o pleť Natrience, kde si ich vy a vaša pleť 

zamilujete pre ich viditeľné účinky proti starnutiu a pre zdravie, vitalitu a pohodu vašej pleti.
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